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Beginn: 19:00 Uhr Sitzung-Nr: 15/or/018/2023
Ende: 19:58 Uhr WP.: 2019/2024

NIEDERSCHRIFT

über die am 08.05.2023
im Dorfgemeinschaftshaus, Münzstraße 24, 76855 Annweiler-Bindersbach

stattgefundene 17. Sitzung des Ortsbeirates der Stadt Annweiler am Trifels-Stadtteil Bindersbach

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 05.05.2023 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO)
Alle Ratsmitglieder wurden am 27.04.2023 schriftlich eingeladen.
Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder gemäß § 29 GemO: 9
Zahl der stellvertretenden Ortsvorsteher: 1, stimmberechtigte stellvertretende Ortsvorsteher: 1

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend:

Ortsvorsteher

stellvertretender Ortsvorsteher und Ortsbeiratsmitglied

Ortsbeiratsmitglieder

Stadtbürgermeister

Schriftführer

Abwesend:

Ortsbeiratsmitglieder

Tagesordnung:

A. Öffentlicher Teil

Dieter Götten

Ferdinand Badinger

Ludwig Ebert
Markus Kraus
Klaus Planck
Hans Scheyhing
Alfred Trautmann
Marc Welsch

Benjamin Seyfried
Beigeordnete
Carmen Winter

Jannis Dreyer

Marion Voos-Kraus entschuldigt

1 Verpflichtung eines Ortsbeiratsmitgliedes
2 Einwohnerfragestunde
3 Beratung und Beschlussfassung über Parkverbot in der Rehbergstraße zwischen Haus-Nr. 29 und

33
4 Informationen über den Sachstand der Erweiterung des Kinderspielplatzes
5 Informationen und Anfragen

Erweiterung dieses TOP zu Beginn der Sitzung bzgl. einer Annahme einer Spende in Höhe von
300€ von einem Bürger für den Kinderspielplatz



Seite 2

Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die
Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung
wurden keine erhoben.

Verpflichtung des neuen Ortsbeiratsmitgliedes Herr Klaus Planck durch den Ortsvorsteher Herr Dieter
Götten.
Herr Planck wurde von Herrn Götten über die Pflichten von Ratsmitgliedern unterwiesen und wurde von
allen Ratsmitgliedern im Ortsbeirat willkommen geheißen.

Kein Anfall.

Im Kurvenbereich der Rehbergstraße zwischen Haus-Nr. 29 und 33 besteht das Problem das hier sehr
stark geparkt wird und die Autos die durch diesen Bereich fahren wollen zwangsweise auf eine Freifläche
ausweichen müssen.
Überlegung des Rates, ob in dem genannten Bereich ein Parkverbot ausgehängt werden soll, da es hier zu
verkehrsrechtlichen Problemen kommt.
Dieses Parkverbot muss dann beschildert und evtl. auf dem Boden markiert werden.
Hier besteht allerdings noch Klärungsbedarf mit Herrn Hafner von der Verbandsgemeindeverwaltung
bzgl. der Beschilderung und Markierung des Parkverbots. Es können dann erst nach dem Gespräch mit
Herrn Hafner weitere Maßnahmen getroffen werden.
Aus diesem Grund möchte der Ortsbeirat diesen TOP auf die nächste Sitzung zurückstellen.

Der Ortsbeirat hat mit 7 Ja-Stimmen und 1 Enthaltung dafür gestimmt den TOP auf die nächste
Ortsbeiratssitzung zu verschieben.

Information des Ortsvorstehers, dass eine Spende in Höhe von 12.000 € für den Kinderspielplatz
Bindersbach eingegangen ist.
Diese Spende soll für den Kinderspielturm „Münz“ (7.000 €) und für einen Zaun (2.000 €) benutzt
werden.
Für den übrigen Betrag der Spende von 3.000 € ist noch keine konkrete Anwendungsmöglichkeit seitens
des Ortsbeirates vorgesehen. Darüber soll aber noch diskutiert werden.
Der Einbau von dem Kinderspielturm und des Zaunes soll voraussichtlich im Juni 2023 durch den Bauhof
erfolgen. Mit dem Bau kann vorher nicht begonnen werden, da die Bauteile allem Anschein nach erst
Anfang Juni 2023 geliefert werden.

Information von Herrn Götten, dass von einem Bewohner in Bindersbach eine Spende in Höhe von 300 €
für den Kinderspielplatz eingegangen ist.

Anfrage von Ratsmitglied Hans Scheyhing, dass ein Kanaldeckel in Bindersbach ausgetauscht werden
müsse.

1 Verpflichtung eines Ortsbeiratsmitgliedes

2 Einwohnerfragestunde

3 Beratung und Beschlussfassung über Parkverbot in der Rehbergstraße zwischen Haus-Nr. 29
und 33

4 Informationen über den Sachstand der Erweiterung des Kinderspielplatzes

5 Informationen und Anfragen
Erweiterung dieses TOP zu Beginn der Sitzung bzgl. einer Annahme einer Spende in Höhe
von 300€ von einem Bürger für den Kinderspielplatz
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Die Straßenleuchten in Bindersbach sind auf LED Lampen umgestellt worden.

Erläuterung des Messgutachtens der Autogeschwindigkeit in Bindersbach.

Herr Götten hat eine Mail von Frau Schwab bekommen, dass auf dem Friedhof Platten von Bürgern
verlegt wurden, dies kann nur die Friedhofsverwaltung entscheiden.

Das DGH wird im Moment auf seine Eignung für Photovoltaikanlagen geprüft. Man müsse die
Wirtschaftlichkeitsberechnung abwarten bis weitere Maßnahmen durchgeführt werden können.
Außerdem war ein Mitarbeiter der Stadtwerke im DGH zu Besuch, da im DGH LED Beleuchtung
eingebaut werden soll.

Von einem Bürger ist eine Anfrage gekommen, dass auf der Hühnerfarmwiese mehrere Schüsse zu hören
gewesen seien. Die Polizei wurde in dieser Thematik eingeschaltet. Nach Prüfung kam allerdings heraus,
dass es nur ein Schuss gewesen ist.

Worüber Niederschrift

Der Vorsitzende Der Schriftführer


